

詩經

本
社

一、國內部份

中華民國六十七年七月二十一日

△中華民國各界六十七年支援「被奴役國家週」

大會在台北揭幕

△蔣總統蒞台中成功基地，訪問大專暑期軍訓學生。

二十三日

十四

△政府改善交通服務，質與量均要求提高。

二十五日

△中油公司成立深水研究中心。

二十六日

公外不告其上
德參國事二府具行符七間傳

△總統邀請學術教育界座談，讚佩慰勉所作貢獻

△政院院長孫運璿讚揚美參院重視中美協防條約

十四萬九千五百三十九人。

△總統邀集大專院校長等座談，勉為經師人師，

十一

△總統續邀大專教授，舉行學術教育座談。

△我對外貿易續呈暢旺，今年一至七月分進出口貿易總額逾一二六億美元，出超八億美元。

△外交部指出，美參院重視與我密切關係。
△總統邀請學術教育界座談，讚佩恩勉所作貢獻
二十七日
△執政黨中央常會通過劉季洪、張宗良任考試院
院長、副院長，及第六屆考試委員。
△沙烏地阿拉伯代辦霍蓋爾強調，重視中沙睦誼

九日

△行政院長孫運璿巡視東引馬祖，慰問戰地軍民。
△中華青棒、青少棒隊啓程飛美，參加本年世界錦標賽。

八日

△總統親臨台中成功基地，主持大專學生結訓典禮。

政部

△總統在國軍工作檢討會上，勉國軍官兵精益求精，勝兵先勝。

五
日

△經濟部頒獎表揚去年外銷績優廠商。

△國軍六十七年度工作檢討會揭幕 改進教育，謀質量均衡發展。

卷之三

本日起實施。

十二日

△外長沈昌煥鄭重聲明，日匪答訂條約無效。

十三日

△監察院投票同意第六屆考試院全部人選。

十四日

△政府決改善加工出口區投資環境，配合發展資本技術密集工業。

十五日

△空軍舉行八一四勝利紀念大會，上電總統致敬。

十六日

△蔣總統蒞臨國建會遊園餐會，勉海外學人將愛國心永留祖國。

十七日

△政府決採積極辦法，發展高度技術工業。

十八日

△屏光少棒隊首途赴美衛冕。

十九日

△蔣總統接見美參議員依斯特蘭，依氏強調中美防約不容破壞。

二十日

△僑委會成立服務處，接待十月慶典回國僑胞。

二十一日

△台電公司積極擴充離島火力發電。

二十二日

△世界青棒、青少棒大賽、中華隊雙雙衛冕成功，蔣總統等電賀為國爭光。

二、大陸部份

二十三日

△東京消息：北平流傳一首詩，攻擊華葉兩匪。

二十四日

△滬太華消息：大陸難民，劫港漁船逃亡。

二十五日

△香港消息：共匪領導階層，對經濟措施，正處彷徨歧途。

二十六日

△中央社電：鄧匪要求擴大整肅，由下而上清除異己。廣東匪幹萬餘名，遭受打擊。

二十七日

△特訊：匪共盜掘唐太宗李世民陵寢——昭陵。

二十八日

△蔣總理接見美參議員依斯特蘭，依氏強調中美防約不容破壞。

二十九日

△中央社電：華鄧對立，裂痕已愈明顯。

三十日

△香港消息：匪報供認清查四人幫，阻礙重重。

三十一日

△中央社電：湖南反共志士，炸匪長沙「文藝大會」會場。

八月一日

△路透社電：西藏康巴族，續激烈反共。

九日

△香港消息：大陸住宅，大多骯髒狹窄。

十日

△中央社電：匪軍自搞派系，內潰嚴重。

十一日

△香港消息：匪軍小麥歉收，大量進口糧食。

十二日

△香港消息：共匪大搞翻案風，彭匪真將復出。

二日

△香港消息：前北平「市長」彭匪真露面。

事故。

二十三日

△香港消息：隨海鐵路鄭州附近，運輸不斷發生

自殺。

三日

△中央社電：匪幹任意殘害群衆，把人逼瘋打殘

四日

△渥太華消息：匪對兒童洗腦，灌輸好戰思想。

五日

△香港消息：川省打四人幫，匪幹紛紛逃亡。

六日

△香港消息：廣東匪幹萬餘名，遭受打擊。

七日

△香港消息：曲阜古城遺址，發現魯國宮殿遺跡。

八日

△香港消息：共產奴役人民，有如對待畜牲。

九日

△香港消息：廣西反共志士，炸西寧飯店，散發

反共傳單。

十日

△香港消息：大陸住宅，大多骯髒狹窄。

十一日

△中央社電：匪軍自搞派系，內潰嚴重。

十二日

△香港消息：匪軍小麥歉收，大量進口糧食。

十三日

二十二日

△香港消息：粵閩贛浙鐵路沿線，反共組織活躍

△香港消息：鄧匪發動政治運動，與華僑衝突加劇。

十四日

△香港消息：匪幫派傾軋，瀋陽醫學院兩千餘人受害。

十五日

△香港消息：鄭州共匪幫派勢力活躍，炸建築物，毀傷匪幹。

十六日

△香港消息：鄧匪一派培植勢力，在粵排除異己。

十七日

△香港消息：大陸難胞十四人逃港被截，五人跳水逃亡。

十八日

△香港消息：共匪內部奪權鬥爭，繼續激烈發展。

十九日

△中央社電：匪報供認，匪偽政權已遭人民唾棄。

二十日

△中央社電：天津一帶廣泛流傳大字報，歷數毛匪殘民暴行。

△香港消息：華北及西南地區，飢民逃荒搶糧，動亂不安。

三、國際部份

中華民國六十七年七月二十一日

△以謀和立場引起爭議，比金面臨倒閣危機。

△日匪在平恢復談判。

△卡特圖緩和緊張關係，不再報復俄審人權鬥士。

二十八日

二十九日

△美國務院稱，駐台美軍無變動，仍維持一千人左右。

△美在韓核子武器，大部均已撤離。

△日發表國防白皮書，指俄威脅北亞安全。

△美在韓核子武器，大部均已撤離。

△美在韓核子武器，大部均已撤離。

△韓國獲美保證，續受核傘保護。

△埃托與以恢復談判。

△五千華僑受困越邊，面臨萬疫威脅。

△三十日

△美經濟復甦緩慢，通貨膨脹困擾卡特。

△羅軍進入莫三鼻給，襲游击队基地。

△棉越再度爆發激戰。

△黎巴嫩軍開赴以邊，圖在黎南重建權威。

△日匪締約談判，陷入停頓局面。

△八月一日

△美與東協五國研商參與亞太事務程度。

△美助理國務卿郝爾布魯克指俄正向阿富汗滲透

△羅軍摧毀莫三鼻給多處游擊基地後撤出。

△二日

△中華屏光少棒隊在關島贏得遠東代表權。

△美衆院同意解除對土武器禁運。

△美衆院對自韓撤軍，要求每一步驟均須與國會磋商。

△三日

△六百反共日在東京示威，反對與匪談判締約。

△美韓國防部長會商裝備移轉問題。

△埃突採取強硬行動，逐回以代表團。

△美決加強軍援北葉門。

- △十二名俄將領在非，指揮四萬古軍，分區蠶食
鮕吞。
- 四日
- △俄指美與匪交往，將影響限武談判。
- △高棉軍遭越南部隊重大打擊，情勢惡化。
- 五日
- △東京破獲共匪竊取日軍方千餘份密件間諜案。
- △范錫抵耶城，試圖挽救以埃談判。
- △美議員促卡特對東南亞政策，勿為共匪左右。
- △華府宣布，今秋將增強駐韓空軍力量。
- 六日
- △范錫與比金長談，尋求重開和談途徑。
- △敘軍在貝魯特，以俄製火箭猛擊基督徒住宅。
- △敘宗保祿六世病逝。
- 七日
- △約王胡笙直告美國，以應撤離所佔領土。
- 十四日
- △范錫抵埃晤沙達特，斡旋恢復中東和談。
- △棉共與印尼建立外交關係。
- 八日
- △范錫中東之行收效，以埃同意在美重開談判。
- △日慮俄入侵，已着手研討戰爭爆發時應變方策。
- △宏都拉斯政變，軍方接掌政權。
- △匪越在河內開始談判，雙方態度強硬。
- 九日
- △美保守派人士組新聯盟，力倡增強軍事實力，
遏阻共黨集團擴張。
- 十日
- △美與匪搞正常化，遭各方反對，已趨於擱置。
- △美提停止供鈾警告，阻日分散核燃來源。

- 十一日
- △美為中東謀和努力，獲沙政府積極支持。
- △教廷公布敘宗保祿六世遺囑，勉教徒造福世界。
- △俄指匪圖挑起美俄軍事衝突。
- 十二日
- △美政府通知國會，售我兩億餘美元武器，含蒼
鷹飛彈及自動巨砲。
- △日匪在平簽訂「和平友好條約」。東京群衆抗
議示威。
- 十三日
- △敘宗保祿六世葬禮，在梵蒂岡隆重舉行。
- △美眾院多數議員，堅定支持我國，反對背棄盟
邦，姑息共匪。
- 十四日
- △約王胡笙直告美國，以應撤離所佔領土。
- 十五日
- △日慮俄報復，對俄展開外交攻勢。
- △卡特願冒政治風險，決為中東謀和。
- 十六日
- △比金盼美在大衛營高峯會勿提計畫，認應由衝
突各方解決。
- △日本時報指出，日與匪簽約，人民將受害。
- △美專欄作家克拉福特警告稱，美應要求西歐各
國，勿以武器售予共匪。

- 十七日
- △美決挽救美元兌價頽勢，歐日市場美元回升。
△以總理比金表示，全面協定如難獲致，願與埃及作局部解決。
- 十八日
- △卡特強調美不片面強求與北平「正常化」。
- △教廷在梵蒂岡聖伯多祿教堂，為于斌樞機主教舉行喪禮。
- 十九日
- △美為挽救美元，將貼現率大幅提高。
- △伊朗十餘城市暴亂，軍方採鎮壓行動。
- △匪要求將進入大陸十六萬名華僑送回越南，遭
越拒絕。
- 二十日
- △比金盼美在大衛營高峯會勿提計畫，認應由衝
突各方解決。
- △世銀本年度報告指出，我國經濟成長快速，創
造財富，公平分配。
- △俄指日與匪締約，係聯手反俄。
- △史托斯納爾將軍，續就任巴拉圭總統。
- 二十一日
- △于斌樞機主教在羅馬逝世。
- △卡特召開安全會議，檢討美俄未來關係。
- △美與泰澳海軍，在暹羅灣演習。
- △古茲曼就任多明尼加總統。

